

18 МАР 1962

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев



З. АНТОНОВА

Артистка Куйбышевского
драматического театра имени
А. М. Горького.

ЖИЗНЬ наша неудержимо движется вперед. Каждый день наполнен яркими, волнующими событиями. А сколько интересных людей вокруг! Какой все это благодатный материал для драматургов и для нас, актеров!

Наш театр ставит немало пьес, посвященных современности. Мне, как антрисе, «повезло»: я играю во многих из них. Есть и особенно любимые роли. В частности, с удовольствием играю Анечку в «Онеане» А. Штейна.

Вообще мне больше всего по душе роли наших современниц — простых и скромных, трудолюбивых и мужественных. Такие роли уже есть, но мы ждем новых и лучших. И вот я думаю: в каком другом государстве женщине предоставлены такие права, как у нас, где антриса мечтала бы создать на сцене образ обыкновенной доярки и ткачихи? Такое может быть только у нас.

За нашу Родину, где героическое стало будничным и где простой человек представляет собой самую большую ценность, я и отдаю свой голос.